

## **Berichtigung**

### **der Antwort der Bundesregierung**

**auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Ulla Jelpke, Petra Pau und der  
Fraktion der PDS  
– Drucksache 14/1739 –**

### **Tote an den Grenzen der Bundesrepublik Deutschland und der Europäischen Union in den Jahren 1997 bis 1999**

Aufgrund eines Übertragungsfehlers wurde die oben genannte Kleine Anfrage zu den Fragen 5 und 6 nicht korrekt beantwortet.

In der Antwort zu den Fragen 5 a) und b) muss es richtig heißen:

„Der Bundesregierung liegen keine Erkenntnisse vor.“

In der Antwort zu Frage 6 a) sind die fälschlicherweise unter der Antwort zu Frage 5 a) gemachten Angaben mit der Maßgabe anzuführen, dass in der letzten Spalte das Wort „Todesart“ durch „Verletzungsart“ ersetzt wird. Im konkreten Fall ist die Angabe „Tod durch Ersticken“ durch das Wort „Atemnot“ zu ersetzen.

Die Frage 6 b) ist mit „keine Erkenntnisse“ zu beantworten.

